



## **Сегодня по ходатайству следствия судом продлен срок содержания под стражей жителю Таджикистана, который обвиняется в убийстве четверых человек в Окуловском районе Новгородской области**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Республики Таджикистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство более двух лиц). Кроме того, он же подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Днем 27 мая 2013 года в деревне Окуловка Окуловского района Новгородской области обнаружены тела женщины и мужчины с ножевыми ранениями. Позднее поступило сообщение об обнаружении в городе Окуловка в разных домах тел двух женщин с признаками насильственной смерти. По данным следствия, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения нанес потерпевшим множественные смертельные ножевые ранения. Следователем было установлено, что между этими убийствами обвиняемый совершил особо тяжкое преступление в отношении жителя Республики Узбекистан, которому с полученными ножевыми ранениями удалось убежать и своевременно получить медицинскую помощь. Сегодня в Новгородском районном суде рассмотрено ходатайство следователя о продлении обвиняемому срока содержания под стражей до конца декабря 2013 года с целью получения заключений судебных экспертиз и проведения других следственных действий, направленных на окончание предварительного следствия.

### **Изображения**



25 Октября 2013



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788917>